TEHNOLOŠKA KARTA PROIZVODNJE
Usjev: ______________________
Predusjev: ___________________
Površina:  ____     (ha)

Prinos:      ______     (t/ha)
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Uputa:
1 – naziv radne operacije (prašenje strništa, oranje, sjetva itd.)

2 – navodi se npr. dubina oranja u cm, sjetvena norma u kg/ha, dozvoljeni postotak gubitaka kod   kombajniranja (npr. gubici 1 %), količina škropiva u l/ha i sl.

3 – 4 – navodi se datumski rok i unutar toga broj raspoloživih radnih dana (npr. 20. 4. – 05.5., unutar toga npr. 12 radnih dana)

5 – 6 – ukupni broj hektara iz stupca 5 podijeli se s brojem raspoloživih radnih dana iz stupca 4 i dobije se  pod 6 dnevni obim radova

7 – navodi se traktor korišten u agregatu
8 – navodi se radni stroj – oruđe, npr. 3-brazdni plug, 6-redna sijačica za kukuruz, prskalica nošena i sl.
9 – najčešće 1 stroj u agregatu, ali može biti i više kod složenih (integriranih) agregata

10 – 1 ili više radnika, ovisno o radnoj operaciji (npr. 1 kod obrade ili sjetve, ali 5 kod agregata traktor + 4-redna poluautomatska sadilica krumpira – 1 traktorista + 4 radnika na sadilici)

11 – upisujete učinak agregata na osnovi izračuna, prema zahvatu, radnoj brzini i prosječnom stupnju iskorištenja radnog vremena τ (uzmite vrijednost od 0,5 za složenije agrotehničke operacije (prskanje, sjetva…) do 0,7 za jednostavnije (oranje, drljanje, košnja i sl…)
12 – navodite radno vrijeme u h ( npr.  8 h, 12 h …)

13 – izračunate dnevni učinak množenjem satnog učinka iz stupca 11 s radnim vremenom iz stupca 12
14 – podijelite dnevni obim radova iz stupca 6 sa dnevnim učinkom iz stupca 13
15 – izračunajte recipročnu vrijednost satnog učinka – podijelite 1 sa ha/h iz stupca 11– dobijete h/ha, npr. 1/0,5 ha/h = 2 h/ha
16 – pomnožite utrošak sati po hektaru iz stupca15 s ukupnim obimom rada iz stupca 5
17 – pomnožite sate po hektaru iz stupca 15 s brojem radnika iz stupca 10
18 – pomnožite utrošak ljudskog rada po hektaru iz stupca 17 s ukupnim obimom rada iz stupca 5
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